
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE COORDENADORES DA ESCOLA DE QUÍMICA, REALIZADA EM 
02/06/2022, ÀS 13 HORAS. 

ATENÇÃO: OS RECURSOS DEVEM SER ENVIADOS VIA FORMULÁRIO ELETRÔNICO, ANEXANDO TODA DOCUMENTAÇÃO PERTINENTE, ATÉ 5 DIAS ANTES 
DA DATA DA REUNIÃO (ATÉ A SEXTA-FEIRA DA SEMANA ANTERIOR A DATA DA REUNIÃO) 

NOME ASSUNTO PARECER / TRAMITAÇÃO / OBSERVAÇÃO 

      

Paula Bueno do Sacramento 

Inscrição Fora do 
Prazo 

Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da 
vaga. 

Allan de Melo Camacho 

Inscrição Fora do 
Prazo 

Favorável, mas a inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da 
vaga. 

Vitor Brandão Boechat 

Inscrição Fora do 
Prazo 

Indeferido. Não há comprovante para a impossibilidade de cursar a disciplina no horário 
de seu turno. 

Beatriz dos Santos Matias 

Inscrição Fora do 
Prazo Enviar para a congregação - terceiro recurso. 

Daniel Fernandes Coelho 

Inscrição Fora do 
Prazo 

Indeferido. É necessária a apresentação do documento de inscrição de TCC assinado 
pelo orientador e pelo chefe de departamento. 

Renato Fagundes Da Cunha 

Inscrição Fora do 
Prazo 

Favorável, inscrição só será realizada se o departamento aprovar a abertura da vaga. 
Aprovação apenas a disciplina de EQW112, pois não cursou os pré-requisitos 
das outras disciplinas  

      

Bruno Videira Pinho Falta de Pré-Requisito 
Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso 
o(a) aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

MARIA EDUARDA MIRANDA GUILHERME Falta de Pré-Requisito 
Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso 
o(a) aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Bernardo Soledade Sartori Falta de Pré-Requisito 
Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso 
o(a) aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Renato Fagundes da Cunha Falta de Pré-Requisito Indeferido. Não há comprovação de excepcionalidade. 

Dariana Andressa Andrade de Oliveira Falta de Pré-Requisito Deferido. Problema de código. 

Gabriel Luis Siqueira dos Santos Falta de Pré-Requisito 
Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso 
o(a) aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

      

Amir Lipman Perlin Menos de 6 Créditos Deferido 

Carlos Henrique de Paula Paiva Menos de 6 Créditos Indeferido. Não adiciona comprovante para a justificativa apresentada. 

Luisa Nobili Funcke Menos de 6 Créditos Deferido. Cursando as últimas pendências do durso (Estágio e TCC). 

Thalita dos Anjos de Oliveira Menos de 6 Créditos Deferido. 



ALINE RAYMUNDO PEREIRA DA SILVA Menos de 6 Créditos Deferido. Comprovado no BOA que apenas falta o TCC para se formar. 

      

Matheus Vicenzo Corrente Horário sobreposto Deferido. Sobreposição de 30 min em um dia. 

Gustavo Vicente Rente Horário sobreposto Deferido. Sobreposição de 30 min em um dia. 

Bruno Moreira Siqueira Horário sobreposto Deferido. Sobreposição de 30 min em um dia. 

João Victtor Arantes Dornela Tavares Costa Horário sobreposto Deferido. Sobreposição de 30 min em um dia. 

      

Marcel Mamede Rodrigues Mais de 32 Créditos Não se aplica. De acordo com o CRID, não há irregularidade nas inscrições. 

      

Marco Aurelio Simões Schmidt Junior 1/3 fora do curso 
Aguarde. Para esta disciplina específica, todas as situações serão analisadas e, caso 
o(a) aluno(a) tenha os requisitos necessários, a inscrição será regularizada. 

Pedro Vettore Daniel Gomes de Abreu 1/3 fora do curso 
Indeferido. Aluno já usou duas vezes a condição de 1/3 fora e não se enquadra como 
formando. 

Laura Martins Pina de Almeida 1/3 fora do curso Deferido. 

      

Anna Karolyna Pinheiro de Almeida Diz da Silva AGF Deferido. Encaminhar o processo ao IQ para providências. 

Aline Reis Eckstein AGF 

Indeferido. Trata-se de recurso mas não há fato novo, inclusive a docente concorda 
com o parecer anterior. É apresentado uma troca de mensagens com o docente, mas 
que não justifica a solicitação. 

Mariana Santana de Souza AGF Deferido. Encaminhar ao IQ para providências. 

João Alberto Gonçalves Benvindo AGF Deferido. Encaminhar ao IQ para providências. 

      

 


